

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΑΜΟΥ- ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ-
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΜΟΥ- ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΙΚΑΡΙΑΣ- ΛΑΪΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΙΚΑΡΙΑΣ



Το ΜΑΥΡΟ ΜΕΤΩΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ (ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ), ΕΕ και ΔΝΤ, μας απειλεί πως θα ζήσουμε χωρίς ρεύμα και θέρμανση. Η προθεσμία των 80 ημερών σύντομα θα παρέλθει και για το νησί μας και οι πρώτες εντολές διακοπής ρεύματος θα αρχίσουν να εκδίδονται.

**Στον απάνθρωπο εκβιασμό ή πληρώνεις το χαράτσι
ή σου κόβουμε το ρεύμα**

**ΑΠΑΝΤΑΜΕ: Δεν πληρώνουμε, Δεν σκύβουμε το κεφάλι
Να καταργηθεί τώρα!**

**ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΘΕΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΔΟΣΗ ΤΩΝ
ΕΞΟΦΛΥΘΕΝΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ
ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΦΟΡΑ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ
ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΚΟΨΟΥΝ ΤΟ ΡΕΥΜΑ
ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΛΑΪΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ, ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΒΙΟΠΑΛΑΙΣΤΗ.
ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ ΩΡΑ ΝΑ ΔΕΙΞΕΙ Ο ΛΑΟΣ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ.
ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.**

***Πρέπει να πάρουν οργανωμένη απάντηση,
αυτό είναι το μόνο που φοβούνται***

Δεν έχουμε- δεν θέλουμε- αρνούμαστε να πληρώσουμε τα χαράτσια τους
Το χρέος είναι της πλουτοκρατίας Κανένας φόβος από τις απειλές που
εκτοξεύουν καθημερινά η κυβέρνηση και τα παπαγαλάκια της.

**ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΑΜΟΥ- ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ-
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΜΟΥ- ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΙΚΑΡΙΑΣ- ΛΑΪΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΙΚΑΡΙΑΣ**

**ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ
ΧΑΡΑΤΣΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ**

Οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα βρίσκονται σε δύσκολη θέση από την ομοβροντία των αντιλαϊκών μέτρων που πήρε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και θα εφαρμόσει η κυβέρνηση «*Εθνικής Σωτηρίας*» ΠΑΣΟΚ -ΝΔ- ΛΑΟΣ σε απόλυτη συνεργασία με την Ε.Ε. Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ και των εργολάβων που δουλεύουν για την ΔΕΗ βρίσκονται στην ίδια μοίρα γιατί ενιαία είναι η επίθεση και δεν εξαιρεί κανέναν. Τα βάσανα όλων των εργαζόμενων μεγαλώνουν. Η φοροληστεία χτυπάει την εργατική τάξη, τους ανέργους, τους αυτοαπασχολούμενους, την φτωχή αγροτιά, την νεολαία τις γυναίκες. Η οργή και η αγανάκτηση που νιώθουν οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα από τα χαράτσια που καθημερινά επιβάλλονται πρέπει να μετατραπεί σε αντίσταση, απειθαρχία και άρνηση πληρωμής.

Η κυβέρνηση αποφάσισε και ψήφισε στην βουλή στις 21-9-2011, την είσπραξη του νέου επαίσχυντου φόρου για τις κατοικίες μέσα από τους λογαριασμούς της ΔΕΗ. Βάζουν το πιστόλι στο κρόταφο της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων λέγοντας τους ότι αν δεν πληρώσουν το νέο χαράτσι για τις κατοικίες μέσα από τους λογαριασμούς της ΔΕΗ θα τους κόψουν το ρεύμα.

Το ΕΚΣ, Τα συνδικάτα, και οι Λαϊκές επιτροπές σε όλη την Ικαρία έχουν καλέσει τους εργαζόμενους, τους αυτοαπασχολούμενους και τους συνταξιούχους να αρνηθούν να πληρώσουν τα χρέη της πλουτοκρατίας. Ούτε ένα ΕΥΡΩ στα σεντούκια της, στα ταμεία του κράτους. Σήμερα καλούμε και πάλι τους εργαζόμενους της ΔΕΗ και τους συνεργαζόμενους εργολάβους με την ΔΕΗ να μην γίνουν ιμάντας υλοποίησης των άγριων αντιλαϊκών ενάντια στον εαυτό τους, στους εργαζόμενους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα. Να μην φοβηθούν, να σηκώσουν κεφάλι, να σταθούν αλληλέγγυοι με όλους τους εργαζόμενους.

